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SO GIAO DUC - PAO TAO HA TINH BE KIEM TRA CHAT LUQGNG HQOC KY I NAM HQC 2013-2014
TRUONG THPT MINH KHAI Mbén thi: Toan 10 (Thoi gian lam bai 60 phiit)
bé 01
Céu 1 (ID: 72088 ) (2,5 diém)
Cho ham s6 y =x2+bx—7 (P)
a. Xac dinh hé sd b biét (P) di qua diém A(1;2).
b. Lap bang bién thién ciia ham s6 y=x?+8x—7 va cho biét gi4 tri nho nhat cila ham s6
do trén R.
Céu 2 (ID: 72089) (1,5 diém)

Giai phuong trinh:
VBx+1=x-7
Cau 3: (1D: 72090 )(3,0 diém)
Cho phuong trinh: X2 —2(m-1)x+m2?—3m=0 (1), m I tham s6. Tim m dé:
a. Phuong trinh (1) c6 nghiém;
b. Phuong trinh (1) c6 2 nghiém x;, X, théa man: (2x, +1)(2x, +1) =29
Céu 4 (ID: 72091 ) (3,0 diém)

« K - 1 I3 e . 9 « R , -
a. Biét sina = T Tinh gid tri cta biéu thae: A =2sin” o +3cos’* -1

b. Trong mit phang toa dd Oxy cho AABC véi A(-3:6); B(1;-2); C(6;3)
Tinh dién tich AABC.
c. Cho AABC c6 canh BC =a; CA=b; AB=c. biém M tuy y, xac dinh vi tri cia M dé:
f (M) = MAMB + MB.MC + MC.MA dat gi tri nho nhat.
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